# 四川体彩人热血凝情显担当

本报记者 张小可

本报记者 赵 萌

公益事业深度融合。

四川体彩用最赤诚的方式诠释着 公益体彩的内涵。近日,从眉山、阿坝、 凉山到达州、巴中,一群身着红色志愿 服的体彩人以热血为信, 向每位用鲜 血续写人间大爱的献血者致敬。

眉山分中心在近日举行的"点滴 热血汇大爱 生命接力筑希望"爱心献 血微光公益活动中, 传承体彩公益精 神。眉山市东坡区爱心献血屋前,体彩 志愿者们如约而至。活动伊始,分中心 员工金凯率先挽袖, 在工作人员引导

下有序完成登记、初筛与献血。志愿者 们紧随其后,纷纷加入献血行列。"作 为体彩人,'公益'二字已深植于心。今 日献出的血液,是对生命的尊重,更是 对社会的回馈。"一位正在献血的体彩 代销者说。活动现场,工作人员为献血 者提供饮用水,并向市民发放了责任 彩票公众手册和未成年人风险提示

阿坝分中心组织工作人员及体彩 从业人员走进马尔康九州广场,开展 无偿献血活动。此次活动以"热血献爱 心,公益体彩行"为主题。活动开始后,

阿坝分中心相关负责人带头参与,体 彩代销者、销售员及工作人员积极响 应,在血站工作人员的引导下,有序完 成登记、体检、采血等流程。

凉山分中心组织工作人员及体彩 代销者代表,奔赴西昌市爱心献血站, 开展"热血传递生命 爱心点燃希望"公 益献血活动。采血间隙,彼此轻声鼓励, 为活动注入了温情。

达州分中心在达川区天益广场爱 心献血屋开展活动。从体彩销售员到 代销者,体彩公益小分队的队员们纷 纷利用工作间隙前来献血, 结束后又

公益金支持贵阳马拉松共绘奔跑新画卷

立即返回工作岗位。一袋袋温暖的热 血,都在展现达州体彩人的社会担当。 在活动中,凡是当天参与献血的爱心 人士, 达州分中心都为他们送上一张 18元的大乐透套餐票,希望大家奉献 爱心的同时也能收获幸运。

巴中分中心组织分中心全体工作 人员和部分代销者来到巴中市江北广 场献血屋,用无偿献血的方式传递爱 心。巴中体彩的工作人员小魏已经是第 四次献血了,他说:"能帮助别人,自己 心里也高兴。体彩本来就是做公益的, 我们更应该带头。"

- 贵州风彩

联赛(第三站)蒙牛·贵阳马拉松在贵 阳国际会议展览中心北广场鸣枪开 跑,3.5万名跑者用脚步丈量"中国避 暑之都"的绿水青山。作为赛事战略合 作伙伴, 中国体育彩票以公益金为引 擎,深度赋能文化展示与全民参与,让 "青春同行公益筑梦"的理念贯穿赛

事,为赛事注入活力,推动全民健身与

近日,2025多彩贵州马拉松超级

值得一提的是,贵州体彩在6月12 至14日的贵马博览会现场设置了"青 春同行 公益筑梦"体验区,通过六大 互动游戏向群众传递体彩支持乡村振 兴、非遗保护、体育赛事发展的公益理 念,感受体彩助力公益梦想的温度。 "拳'力出击"检验公益知识,答对就能 集章;在"表白筑梦的自己"写下超酷 标语,在聆听公益的声音中感受公益 力量,参与跃动青春的轨迹、见证公益 的力量和让公益梦想绽放活动,也能 获得印章一枚。现场集齐3枚印章就能 按照规则兑换相应的体彩定制奖品。 活动期间约3000余人次参加游戏互

本届赛事获评世界田联精英标牌 赛事,赛道规划全面进阶。体彩公益金 直接投入赛道优化与安全保障,涵盖 路面平整、补给站设置、医疗点布局等 关键环节。例如,马拉松赛道途经观山 湖公园、阅山湖湿地公园等城市绿肺, 跑者在天然氧吧中畅享奔跑乐趣,而

动,看见体彩公益担当,了解责任彩票

这一生态底色的呈现, 离不开体彩公 益金对城市体育基础设施的长期支

此次赛事中,贵州体彩精心准备, 为现场运动员和爱好者送上了别具一 格的体彩宣传品。憨态可掬的乐小星 公仔, 萌态十足, 瞬间抓住众人眼球; 印有乐小星俏皮图样的钥匙扣及镭射 包,兼具实用与趣味;还有极具贵州特 色的体彩民族乐小星人偶,将地方风 情与体彩元素巧妙融合。这些精美宣 传品一亮相,便成为众人追捧的焦点, 大家纷纷驻足领取。在工作人员热情 讲解下,大家深入了解到中国体育彩 票所筹集的公益金,正源源不断地投 入到各项体育赛事的举办之中, 真正 践行公益初心。

一位参赛选手难掩兴奋之情,他 表示:"能参加这次体彩支持的马拉松 赛事,我特别高兴!跑道旁飘扬的体彩 旗子,就像老朋友在为我加油,在背后 默默助力赛事。这并非我第一次参与 体彩组织的活动,体彩对体育赛事的 用心支持,我都看在眼里。未来,我还 会继续参加体彩支持的比赛,全力支 持中国体育彩票。"

此外,体彩公益金不仅支持赛事 本身,更助力"贵马"成为城市宣传平 台。赛事期间,跑者可凭参赛号码簿免 费游览青岩古镇、甲秀楼等景点,体彩



公益金支持的"贵马专列"为外地跑者 提供接驳服务,并赠送旅游套餐大礼 包。赛道沿途设置侗族大歌、蜡染等非 遗展演, 让跑者在奔跑中感受贵州文 化魅力。这种"体育+文旅"模式不仅提 升赛事吸引力,也推动地方经济与公 益事业协同发展。

中国体育彩票始终践行"责任彩 票"理念,通过支持"贵马"等大型赛 事,推动全民健身与公益事业高质量 发展。未来,贵州体彩将继续以公益为 纽带,连接体育、文化与旅游,为健康 中国战略与乡村振兴事业贡献力量。

#### **一**开奖公告

#### ■超级大乐透第25067期

本期销售:321766533元 开奖号码:

06 10 12 21 22 + 01 06

#### ■排列3第25157期

本期销售:47277444元 开奖号码:250

#### ■排列5第25157期

本期销售:22425310元 开奖号码:25092

新疆体彩

传递理念。

# "体育+文旅+公益"体彩融合发展新理念

本报记者 赵 萌

近日,新疆体彩以公益力量深度 赋能多项体育赛事,助力新疆首届环 托木尔峰山地自行车越野赛、"村BA" 篮球联赛与"石榴籽杯"乡村足球超级 联赛,以及2025年兵团青少年田径冠 军赛。通过赛事保障、公益宣传及资源 整合,新疆体彩推动体育与文旅、公益 深度融合,助力全民健身与乡村振兴。

#### 寨事保障彰显体彩温度

2025中国自行车运动骑游大会暨 新疆首届环托木尔峰山地自行车越野 赛启动仪式在千年古城温宿启幕。赛道 沿线彩旗猎猎,来自全国各地的骑行健 儿整装待发,共同见证这场"体育+旅游 +公益"的创新实践。新疆体彩阿克苏分 中心以此次赛事为载体,巧妙融合全民 健身、文旅推广与责任彩票理念,为体 育赛事注人公益新动能。

活动现场,阿克苏体彩服务团队 精心设置综合保障站,在35摄氏度高 温下为参赛选手与观赛群众持续供应 冰镇矿泉水、清凉湿巾等补给物资。工 作人员化身"清凉使者",用贴心服务 为这场高原骑行盛宴增添人文关怀, 收获现场群众称赞。

在赛事服务区核心位置, 阿克苏 体彩分中心创新打造责任彩票体验空 间: 立体展板直观呈现体彩公益金流

向,宣传手册详细解读"快乐购彩 理 性投注"理念,专业顾问面对面解答公 众疑问。通过数据可视化展示,群众清 晰了解到每张彩票背后,体彩公益金 如何支撑全民健身工程、助力竞技体 育发展、服务社会公益事业,让公益体 彩的品牌理念深入人心。

互动体验激活品牌活力。现场特 别设置的"体彩嘉年华"专区成为人气 焦点:点球大战游戏区人声鼎沸,参与 者通过趣味竞技赢取限量版体彩周 边;公益主题拍照墙前,市民争相打卡 传播正能量。这种沉浸式互动设计,让 体彩品牌在欢声笑语中完成与公众的 情感连接,有效提升品牌亲和力。

此次跨界融合,不仅为赛事赋予更 深厚的公益内涵,也提升了体彩品牌的 影响力和亲和力。未来,新疆体彩阿克 苏分中心将继续积极参与各类文体活 动,将体育彩票与体育赛事、旅游资源 深度融合,在助力体育强国建设的同 时,为阿克苏文体旅融合发展注入持久 动力,让公益之光照亮天山南北。

#### 公益金助力乡村赛"大场面"

在博乐市广袤的乡村沃土上,首 届"村BA"篮球联赛与"石榴籽杯"乡 村足球超级联赛正如火如荼展开。这 场体育盛事的成功举办, 离不开中国 体育彩票的公益力量支撑。

赛场上,来自各乡镇的篮球健儿与

足球劲旅展开巅峰对决。运动员们以矫 健的身姿诠释拼搏精神,每一次精准投 篮、突破都引发观众席的喝彩;每一记 凌空抽射、严密防守都赢得阵阵掌声。 这场家门口的体育盛宴,不仅为草根选 手搭建了绽放光彩的舞台,更点燃了全 民健身的热潮——看台上,老少乡亲挥 舞着助威旗帜;赛场外,晨练夜跑的市 民身影日益增多,赛事的纽带作用愈发 凸显,邻近乡镇以球会友,不同村队因 赛结缘,在切磋技艺中深化情谊。

在这片充满激情的赛场背后,是 无数购彩者爱心汇聚的暖流。每一张 体育彩票的售出,都是公众对体育事 业的热忱投票;每一笔公益金的注入, 都承载着民众对美好生活的期盼。正 是这些涓涓细流, 汇聚成支撑乡村体 育赛事的磅礴力量,让"村BA"的篮板 与"石榴籽杯"的球门,成为展现新时 代乡村风貌的闪亮窗口。

#### 体彩护航青少年田径赛

在2025年兵团青少年田径冠军赛 的赛场上,青春的汗水与激情交织成 最美的风景线。赛道上跃动的身影、 看台上此起彼伏的呐喊, 共同谱写着 少年们追逐体育梦想的进行曲。而在 这场青春盛宴的幕后,新疆体彩以公 益力量构筑起坚实的保障体系,用实 际行动诠释着责任担当。

作为公益事业的践行者,新疆体

彩始终坚守公益理念。此次全程助力 兵团青少年田径赛事,正是其深耕体 育公益领域的生动体现。从赛事筹备 阶段开始, 体彩公益金就深度参与每 个环节:10顶赛事专用帐篷撑起遮阳 屏障,标准化场地布置确保赛事有序 进行,精细化后勤服务为运动员保驾 护航。这些看似寻常的保障措施,凝 聚着体彩公益金对青少年体育发展的 持续投入。

赛事期间,石河子体彩分中心创 新开展"公益零距离"地推活动。赛场 外精心布置的公益展区成为独特风景 线,图文并茂的展板系统呈现体彩公 益成果:从遍布城乡的全民健身路径, 到改变寒门学子命运的教育资助;从 国际级体育赛事的幕后支持,到社区 运动角的星火燎原。工作人员手持宣 传册穿梭于人群,用数据讲述公益故 事——每注2元体彩彩票中,就有0.72 元汇入公益金池, 化作滋养体育事业 和社会公益的源头活水。

"原来每张彩票都承载着这样的 公益故事。"带着孩子观赛的家长李女 士翻阅着《体彩公益年报》感慨道。现 场设置的互动体验区让公众直观感受 公益价值,理性购彩宣传则传递着"多 人少买"的健康理念。

这场体育与公益的双向奔赴,既 为青少年搭建了逐梦舞台, 更在全社 会播撒下公益种子。新疆体彩以赛事 为纽带,将中华体育精神与公益理念 深度融合, 既照亮了少年们的体育征 程,也唤醒了更多人的公益意识。未 来,新疆体彩将持续拓展公益半径,让 体育梦想在公益沃土上茁壮成长,让 公益之光温暖更多角落。

| 陇上风彩 |

## 责任彩票培训推动甘肃市场

本报记者 赵 萌

为保障赛事期间体育彩票市 场平稳、健康、有序运行,甘肃省体 彩中心于近日启动了2025年度责 任彩票与合规销售培训工作,为世 俱杯赛事期间的彩票销售筑牢防 线,全力护航。

此次培训面向甘肃各级体彩 工作人员及代销者,实现人员全覆 盖,培训内容紧扣"十禁止十不 得"销售人员合规管理要求,以警 示案例为切入点,让参训人员深刻 认识到责任彩票建设的重要性与 紧迫性,将合规销售理念扎根于每 一位从业人员心中。

各分站在培训工作推进过程 中,紧密结合自身实际情况,充分 发挥地域、资源、人员等多方面优 势,因地制宜制定培训方案,各展 所长开展特色培训活动,为此次培 训工作增添了诸多亮点。

兰州分站培训现场,工作人员 结合近期发生的违规案例通报,紧 密围绕世俱杯期间销售特点,对合 规销售工作要求进行再强调、再细 化。通过对违规案例的抽丝剥茧, 分析违规操作的成因与后果,为当 地从业人员敲响警钟,切实强化风 险防范意识。

庆阳分站将工作重心放在巡 查监督上,对世俱杯期间的重点实 体店巡查监督工作进行全面、细致 的梳理。制定了涵盖巡查时间、频 次、重点检查内容等方面的巡查计 划,明确巡查标准和流程,确保不 放过任何一个销售环节的潜在风 险,保障销售过程规范有序。

武威分站则聚焦"理性购彩" 主题,创新培训形式。通过情景模 拟,还原销售过程中可能出现的各 种场景,让代销者在实践中掌握引 导购彩者理性投注的沟通技巧;同 时邀请经验丰富的代销者进行经 验分享,通过实际案例和实用方 法,提升代销者服务水平,助力营 造健康的购彩环境。

本次培训为2025年度世俱杯 甘肃体彩责任彩票合规销售奠定 了良好开端。甘肃体彩将收集各管 理分站在培训及世俱杯销售过程 中的优秀经验与创新做法,在全省 范围内进行推广,进一步完善责任 彩票建设与合规销售体系,推动甘 肃体育彩票事业在高质量发展道 路上行稳致远,为国家公益事业与 体育事业发展贡献更多"甘肃力

津彩之窗

# 匹克球公开赛推广体彩品牌

本报记者 丰佳佳

"体彩杯"2025年天津市全民 健身健康运动会匹克球公开赛近 日在天津商业大学激情开赛,作为 国家级匹克球巡回赛的分站赛,赛 事吸引了近300名选手参与。天津 体彩深入赛事现场开展公益宣传, 将体彩公益理念与群众体育赛事 结合,推动天津体育事业发展。

本次公开赛为匹克球爱好者 提供了一个展示技艺、交流心得的 平台。场上选手年龄跨度从19岁到 65岁,充分体现了匹克球"老少皆 宜"的特点。比赛气氛热烈非凡,选 手们奋力拼搏,每一次挥拍、每一 次跳跃都充满了力量与激情。

比赛现场,体育彩票公益宣传 展板以生动形象的方式,向人们展 示了体彩公益金支持群众体育发 展方面发挥的重要作用。产品体验 区吸引了广大购彩者的目光,他们 纷纷前来购买彩票,共同为天津体 育事业添砖加瓦。

在天津体育事业蓬勃发展的 进程中, 天津体彩始终以公益之 名,为人们的体育梦想注入动力。 从助力"三大球"发展到支持青少 年体育运动,从亮相"赛事三进" "国球两进"到推动全民健身发展, 天津体彩用实际行动诠释着"公益 体彩 乐善人生"的品牌理念。

此次走进"体彩杯"2025年天 津市全民健身健康运动会匹克球 公开赛,不仅是一次公益与体育的 深度融合,更是一次对全民健身理 念的广泛传播,让人们看到了体彩 在推动全民健身、促进体育事业发 展中的积极作用,也激发了更多市 民参与体育、热爱体育的热情。

接下来,天津体彩将继续探索 搭建沉浸式宣传新场景,推动品牌 活动进赛场,为人民美好生活赋能 添彩。

一 广 西 彩 风

# 慰问活动温暖人心

本报讯 近日,广西体彩河池 分中心组织开展了主题为"微光行 动"的乡村慰问帮扶活动。此次活 动深入河池市南丹县莲花村与更 垌村,为当地生活困难的群众送去 了温暖与关怀。

在活动过程中,工作人员将 米、油、清凉饮品等各类生活物资 一一送到了困难群众的手中。每到 一处,慰问组成员都与村民们亲切 交谈,耐心询问他们家庭的生活状 况以及所面临的困难,并且对于那 些行动不便的村民,还贴心提供了 上门配送服务。

在乡村振兴政策的大力支持 下, 莲花村近年来在农旅融合发展 方面取得了显著成果。其中,桃李现 代农业生态观光园更是凭借其独特

的魅力和发展潜力,成功获评自治 区级示范点。如今,特色旅游产业已 经带动了30余户困难家庭实现就业 增收。而更垌村同样不甘示弱,在特 色农业种植与乡村文化建设方面积 极进行着探索,努力寻找适合本村 发展的道路。村民们纷纷表示,在社 会各界的关心与支持下,他们的生 产生活条件一年比一年好, 未来的 日子必定会越过越红火。

广西体彩河池分中心相关负 责人表示,"微光行动"将会持续关 注乡村的发展需求,积极履行社会 责任,以实际行动践行国家公益彩 票的使命。未来,广西体彩将继续 努力, 在巩固拓展脱贫攻坚成果、 全面推进乡村振兴的伟大征程中, 贡献体彩力量。 (王辉)

| 粤彩风云|

### 公益金助力篮球赛

本报讯 日前,2025年广东省 阳江市"中国体育彩票杯"男子篮 球邀请赛落幕。本次赛事获得中国 体育彩票公益金的大力支持。

赛事自5月19日开赛以来,吸引 了多支本土队伍参与,累计奉献22 场精彩对决。比赛现场设置的体育 彩票品牌展板吸引了不少目光,在 观赛之余, 观众也进一步了解到中 国体育彩票"公益体彩 乐善人生" 的品牌理念。

(黄心豪)